

Областной семинар-практикум «Творческий подход в решении задач экологического образования»



20.10.2021 состоялся областной семинар – практикум среди педагогических работников учреждений дополнительного образования естественнонаучной направленности «Творческий подход в решении задач экологического образования» (из опыта работы МБУДО ЦДТ г.Гагарин).

Целью семинара было обобщение опыта работы педагогов МБУДО ЦДТ по экологическому воспитанию.

В приветственном слове заместитель директора по учебно-методической работе Родионова Римма Николаевна познакомила слушателей с историей, основными видами деятельности и структурой Центра.

Далее участникам семинара были представлены две онлайн экскурсии по городу Гагарин и Центру детского творчества «Звёздный».



Обобщила опыт работы педагогов Центра по теме: «Творческий подход в решении задач экологического образования» педагог дополнительного образования Василевская Ирина Валерьевна. Она подробно рассказала, как реализуется творческий подход в решении задач экологического воспитания в ЦДТ.



В рамках практикума на семинаре педагогами дополнительного образования Центра было проведено два мастер-класса: «В мире химии» и «Скетчинг». Несмотря на дистанционное проведение мероприятия, к участию в творческих работах были привлечены все участники семинара-практикума.



Во время проведения мастер-класса «В мире химии», педагогом дополнительного образования Силовой Юлией Сергеевной был представлен ряд простых, но зрелищных химических опытов для детей:

- со льдом (плотность, таяние, выделение углекислого газа);

- «Рисунки на молоке» при помощи красителя и жидкого мыла;

- «Изменение цвета йода» (реакция на крахмал, реакция с аскорбиновой кислотой);

- «Пена из стакана» (действие катализаторов, ускоряющих реакцию);

- «Лава-лампа» (несмешивающиеся жидкости разной плотности).





Мастер-класс «Скетчинг» прошел под руководством педагога дополнительного образования Тихоновой Ольги Викторовны. Участники семинара смогли освоить азы модного направления в рисовании. Скетчинг – это быстрый рисунок от руки. Если знать небольшие хитрости этой техники, то создать красивый рисунок могут даже не профессионалы.



Листопад из осенних кленовых листочков в технике акварельного скетчинга завершил содержательный семинар, проведенный коллегами центра детского творчества г. Гагарин.

